11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2009 21:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 21.10.2009 07:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112909/answer/112910




YBaxkaemas Kcenus! BITY neuuTcs npy HaIW4YUM BHELINX U3MEHEHUY KOXKU U CIU3UCTHIX, T. €.
HaJIM4uY MauIoM Uik KoHAaunIoM. [TPoBoguTcs uX MecTHOe yhajieHue U Ha3HadaeTcs obmas
IIPOTUBOBUPYCHASA Tepamnusi. OTO 3HAUUTENIbHO CHUXKaeT PUCK MHDUIIMPOBAHUS II0JI0BOT0 TapTHEpA.
Ecnu y napTHepa HeT KJIMHUYECKUX CUMIITOMOB, TO eMy JieueHue He TpeOyeTcs. Ha ceromHsIITHUN
nens, BITY cunuTaercs, K COXaJleHUI0, HEU3IeYUMBIM BUPYCOM. YOayu.



